



NÓGRÁD MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KARANCSSÁG KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT		
Erkezett: 20.20. év január 15. nap		
KSI/38-1/2020	szám	Megnevezés
Előszám:	Utószám:	Állás:

Iktatószám: NO/TFO/ 29- 3/2020.
Ügyintéző: Báránné Márton Melinda
Telefon: 06/32 620-766
E-mail: barannem.melinda@nograd.gov.hu

Tárgy: Tájékoztatás képzéssel kapcsolatban

Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal,
Közös Önkormányzati Hivatal,
Polgármesteri Hivatal
Jegyzője részére

Székhelyén

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya által, az NO/TFO/236-6/2019. számon megküldött elektronikus levél mellékleteként csatolt KSZ-1/1205/2019. számú Miniszterelnökség tájékoztatásában foglaltakra hivatkozva - a következőkre hívom fel ismételtén a figyelmét:

- a helyi önkormányzati képviselő - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mtv.) 32.§(2) bekezdésének j) pontjában meghatározottak szerint - eskütételét követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen,
- a képviselőknek a képzés teljesítésére 2019-december 2. - 2020. február 29. között elektronikus úton van lehetőségük
- a tananyagok, illetve a képzéssel kapcsolatos információk <http://kepviselo.ludovika.hu> honlapcímen érhetők el, a tananyaghoz történő hozzáférés regisztrációhoz kötött
- a képzés kötelező programjára, valamint a szabadon választható képzések elérhetőségére, teljesítésére vonatkozóan részletes tájékoztatást - az elektronikus formában megküldött - KSZ-1/1205/2019. iktatószámú levél tartalmaz.

Kérem, szíves közreműködését abban, - a jogszabályi rendelkezések maradéktalan teljesítése érdekében - hogy a képzésre vonatkozóan a helyi önkormányzat képviselőit tájékoztatni, valamint a képzéssel kapcsolatos információk megküldéséről gondoskodni szíveskedjék. A képviselők tájékoztatásának megtörténtéről 2020. január 24-ig írásos visszajelzést kérek.

Salgótarján, 2020. január 15.

Tisztelettel:

dr. Szabó Sándor kormány megbízott
nevében és megbízásából:

Nógrád Megyei
Kormányhivatal
2020.01.15 13:11:12
+01'00'

dr. Szabó József
főosztályvezető





MINISZTERELNÖKSÉG

Tárgy: Tájékoztatás
Iktatószám: KSZ-11/2019/2019

Tisztelt Képviselő Asszony!
Tisztelt Képviselő Úr!

Bizonyára Ön előtt is ismert, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32.§ (2) bekezdésének j) pontja alapján az eskütételt követő három hónapon belül köteles részt venni a fővárosi és megyei kormányhivatal által szervezett képzésen.

Tájékoztatjuk, hogy a fővárosi és megyei kormányhivatalok a képzéseket a Nemzeti Közszolgálati Egyetem közreműködésével elektronikus úton biztosítják.

A képviselőknek a képzések teljesítésére **2019. december 2. – 2020. február 29.** között nyílik lehetőségük.

A tananyagok, illetve a képzéssel kapcsolatos információk az alábbi honlapcímen érhetők el:
<http://kepviselo.ludovika.hu/>

A tananyagokhoz való hozzáférés regisztrációhoz kötött.

A képzés ingyenes: sem a regisztráció, sem a tananyagokhoz való hozzáférés nem díjköteles.

A képzés külön célcsoportként kezeli az első ciklusukat megkezdő, illetve a legalább egy ciklust képviselői munkával töltött képviselőket.

Az első ciklusukat megkezdő képviselők esetében a helyi önkormányzatok működésére, a képviselő-testületek szerepére, a képviselők jogaira és kötelességeire helyeztük a hangsúlyt. A képzés egy kötelező programból, és egy szabadon választható képzésből áll.

Képzési program címe	A képzési program jellege	Teljesítés	Technikai információ
A helyi önkormányzat működése	Kötelező (minden első ciklusát megkezdő képviselő számára kötelező).	A képzés akkor minősül teljesítettnek, ha a kötelező képzés és egy választott képzés esetében a tananyag teljes egészében megtekintésre és önellenőrző kérdések megválaszolására kerülnek.	A tananyagok hibátlan eléréséhez a Google Chrome vagy Mozilla Firefox böngészők legfrissebb változatait javasoljuk.
A helyi önkormányzás alapjai	Választható: A két program közül egy programot kell választani és azt teljesíteni. (Természetesen mindkét program elérhető az érdeklődő képviselők számára, így mindkét képzés ismeretanyaga is elsajátítható.)		
Önszervező önkormányzat – Önkormányzati településirányítás			

A legalább már egy ciklust képviselői munkával töltött (újraválasztott, vagy korábbi ciklus(ok)ban képviselőnek megválasztott) képviselők számára az elmúlt 5 évben bekövetkezett helyi önkormányzatok működésére kiható változások kerülnek bemutatásra. A képzés egy kötelező programból, és egy szabadon választható képzésből áll.

Az újraválasztott képviselők részére			
Képzési program címe	A képzési program jellege	Teljesítés	Technikai információ
A helyi önkormányzati rendszert érintő változások (2014-2019.)	Kötelező (minden újraválasztott képviselő számára kötelező)	A képzés akkor minősül teljesítettnek, ha a kötelező képzés és egy választott képzés esetében a tananyag teljes egészében megtekintésre és önellenőrző kérdések megválaszolására kerülnek.	A tananyagok hibátlan eléréséhez a Google Chrome vagy Mozilla Firefox böngészők legfrissebb változatait javasoljuk.
Smart governance – az okos (ön)kormányzás alapjai	Választható: A három program közül egy programot kell választani és azt teljesíteni. (Természetesen az összes program elérhető az érdeklődő képviselők számára, így mindhárom képzés ismeretanyaga is elsajátítható.)		
Önszervező önkormányzat – Önkormányzati településirányítás			
Önszervező önkormányzat – Önkormányzati tökevonás			

A képzések esetén biztosítjuk az egyes tananyagok folyamatos elérhetőségét, így a képzés teljesítését követően is lehetőség van visszatérni a honlapra, továbbá az önkormányzati képviselők - függetlenül attól, hogy első ciklusukat kezdik, vagy újraválasztottak -, valamennyi tananyagot megismerhetik, letölthetik.


A képzéssel kapcsolatban a területileg illetékes kormányhivatal képviselője nyújt információkat, a kijelölt kollégák elérhetősége megtekinthető az alábbi linken: <http://kepviselo.ludovika.hu/>

Az esetlegesen felmerülő technikai problémákkal forduljon bizalommal a Nemzeti Községi Egyetem Közigazgatási Továbbképzési Intézet Ügyfélszolgálati Osztályához az alábbi elérhetőségeken: tovabbkepzes@uni-nke.hu telefon: + 36 1 432 9030.

Munkájához további sok sikert kívánunk!

Budapest, 2019. 11. 28.

Tisztelettel:


Pogácsás Tibor
 Önkormányzati Államtitkár
 Belügyminisztérium * 1. *



Tuzson Bence
 Községi Szolgálatért Felelős Államtitkár
 Miniszterelnökség

